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                                                                                    προς: 1. Υπουργό και αναπλ. Υπουργό Υγείας 

2. Διοικητές  6ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

                                                                                 και Γ. Νοσοκομείου Λευκάδας 

κοιν.: EINH και ΟΕΝΓΕ 
 

 

Θέμα : «Να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να μη μείνει ούτε μία ώρα  χωρίς 

παιδίατρο το νοσοκομείο Λευκάδας» 

Το κατάφεραν κι αυτό ! Αφήνουν το νοσοκομείο Λευκάδας  χωρίς παιδίατρο  την Κυριακή 18 

Ιανουάριου. Και να ήταν μόνο αυτή η μέρα. Το πρόβλημα θα συνεχιστεί για άλλες 8 ημέρες μέχρι το 

τέλος του μηνός,   αν δεν βρει  λύση η διοίκηση , η 6η Υ.ΠΕ. και το  υπουργείο Υγείας. 

Ιδιαίτερα σε μία περίοδο με έξαρση των αναπνευστικών λοιμώξεων αφήνουν μία ολόκληρη περιοχή 

χωρίς παιδιατρική κάλυψη και   λένε  στους γονείς των μικρών ασθενών  πηγαίνετε σε ιδιώτες παιδιάτρους, 

ή τρέξτε στο νοσοκομείο Πρέβεζας, αν θέλετε να βρουν την υγειά τους τα παιδιά σας  !!! 

Οι τρεις γιατροί της παιδιατρικής κλινικής (μια διευθύντρια και δύο επιμελητές) αντικειμενικά δεν 

μπορούν να καλύψουν  όλο τον μήνα.  

Το πρόβλημα δημιουργήθηκε με τη λήξη της σύμβασης στις 31/12/2025 μιας ακόμη  επικουρικής 

παιδιάτρου  που είχε μετακινηθεί από το νοσοκομείο Πρέβεζας για να αντικαταστήσει μια επικουρική 

παιδίατρο που παραιτήθηκε το καλοκαίρι του 2025, όπου και τότε το νοσοκομείο είχε μείνει  για κάποιες 

μέρες χωρίς παιδίατρο.  

Κι ενώ η συναδέλφισσα παιδίατρος έχει εκδηλώσει ενδιαφέρον να δουλέψει  ξανά στο νοσοκομείο 

Λευκάδας, δεν έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες διαδικασίες από τους κυβερνώντες  για να ολοκληρωθεί η  

πρόσληψη της. 

Φαίνεται ότι εκεί στο υπουργείο Υγείας έχουν άλλες προτεραιότητες απ’ το να λύνουν προβλήματα 

στις δημόσιες μονάδες υγείας που οι ίδιοι δημιουργούν με τις πολιτικές τους,  όπως το να  πραγματοποιούν  

κακόγουστες φιέστες και να κόβουν κορδέλες σε ΤΕΠ νοσοκομείων   που  καλλωπίζονται  με κονδύλια του 

«Ταμείου Ανάκαμψης», για να διατηρούν και να αυξάνουν τα κέρδη τους οι κατασκευαστικοί όμιλοι.  

Για μία ακόμη φορά αναδεικνύεται πόσο σημαντικό είναι τα νοσοκομεία να είναι πλήρως 

στελεχωμένα  με μόνιμους γιατρούς  όλων των  ειδικοτήτων γιατί μόνιμες  είναι και οι ανάγκες ! 

Όπως επίσης ότι το νοσοκομείο πρέπει να έχει σε κάθε κλινική τουλάχιστον  πέντε ειδικευμένους 
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γιατρούς, για να  μπορούν να καλύψουν με  ασφάλεια τις ανάγκες της κλινικής, των ΤΕΠ και των   

τακτικών ιατρείων και ταυτόχρονα να  εργάζονται με ανθρώπινες συνθήκες κι όχι εξοντωτικές ! 

Η πολιτική όμως που εφαρμόζει η σημερινή κυβέρνηση αλλά και όλες οι προηγούμενες αποδεικνύει  

καθημερινά τον εγκληματικό της χαρακτήρα !  

Οι ανάγκες του λαού σε υπηρεσίες υγείας αποτελούν κόστος για το κράτος των 

καπιταλιστών  που  προωθεί την υποχρηματοδότηση (180 εκατ. ευρώ προβλέπονται για φέτος 

λιγότερα από τον κρατικό προϋπολογισμό για τη μισθοδοσία του προσωπικού στις δημόσιες 

δομές υγείας), την ακραία υποστελέχωση, την εμπορευματοποίηση και την γιγάντωση του 

ιδιωτικού τομέα υγείας.  Αντιλαϊκό κράτος και κυβερνήσεις που συρρικνώνουν τις  δωρεάν παροχές 

υγείας όλο και περισσότερο για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα.  

Με αυτό το κράτος πρέπει να αναμετρηθούν οι  εργαζόμενοι στις δομές υγείας  που 

αντιλαμβάνονται τον κοινωνικό τους ρόλο, όπου μαζί με το λαό  και τους άλλους εργαζόμενους 

δημόσιου και ιδιωτικού τομέα πρέπει να παλέψουν για αποκλειστικά δημόσιες, σύγχρονες και 

δωρεάν παροχές υγείας για όλους, για νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας που θα είναι πλήρως 

στελεχωμένα  και  θα καλύπτουν όλες τις ανάγκες για πρόληψη, θεραπεία, και αποκατάσταση. 

Απαιτούμε :  

➢ Να γίνουν άμεσα όλες οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να μην μείνει  ούτε μία ώρα χωρίς παιδίατρο  

το νοσοκομείο. 

➢  Να ολοκληρωθεί επιτέλους ο νέος οργανισμός του νοσοκομείου που να ανταποκρίνεται στις 

πραγματικές διευρυμένες ανάγκες και να προκηρυχθούν με κατεπείγουσες διαδικασίες   όλες οι 

κενές του θέσεις. 

➢ Να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι χωρίς όρους και προϋποθέσεις αφού καλύπτουν πάγιες 

διαρκείς και επιτακτικές ανάγκες. 

 

 

 

 

 

 


